

Hand Carve Reinforced Clay Planter Drainage Holes for Optimal Watering and Plant Health

Basic Information

Place of Origin: China guangdong

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-294
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD19.5/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Shape: Round

• Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Light-

weight high

• Surface: Texture

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Style: ModernDrainage Holes: YES/NOColor: Customed



More Images





Product Description

Product Description:

A Fiber Clay Planter, also known as a Cement-Reinforced Planter, is a durable and versatile option for adding greenery to your indoor or outdoor space. This particular planter is designed to last for 5-6 years when used outdoors and 7-8 years when placed indoors, making it a long-lasting choice for your gardening needs.

The color of the Fiber Clay Planter can be customized to suit your preferences and complement your existing decor. Whether you prefer a classic terracotta hue or a sleek modern finish, the options are endless when it comes to customizing the color of your planter.

One of the standout features of this planter is its frost resistance, making it ideal for use in colder climates or during the winter months. The Fiber Clay material is inherently frost resistant, ensuring that your plants are protected from extreme temperatures and harsh weather conditions.

Manufactured by the reputable brand Quangui, this Fiber Clay Planter is a high-quality product that you can trust to stand the test of time. Quangui is known for its commitment to excellence and innovation in the gardening industry, making this planter a reliable choice for both amateur and seasoned gardeners alike.

With its versatile design and durable construction, the Fiber Clay Planter is suitable for a variety of uses, including indoor spaces such as hotels, homes, and gardens. Whether you want to add a touch of greenery to your living room, bedroom, or office, this planter offers the perfect solution for bringing the outdoors inside.

Overall, the Fiber Clay Planter is a versatile and reliable option for anyone looking to add plants to their indoor or outdoor space. With its long lifespan, customizable color options, frost resistance, and reputable brand name, this planter is sure to meet all of your gardening needs. Invest in a Fiber Clay Planter today and enjoy the beauty of nature in your home or garden for years to come.

Features:

Product Name: Fiber-Clay Planter-

Surface: Texture Style: Modern Material: Fiber Clay Drainage Holes: YES/NO

Shape: Round

Technical Parameters:

Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Material	Fiber Clay
	A:Φ350*H400
Size	B:Ф250*H290
	B:Ф170*H210
Color	Customed
Usage	Indoor Hotel Garden Home
Frost Resistant	Character
Sample time	7 days
Surface	Texture
Style	Modern
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Applications:

Quangui's Fiber Clay Planter (Model: QG-294) is a versatile and durable gardening accessory that is suitable for a wide range of application occasions and scenarios. Crafted with a unique blend of clay and fiber materials, these planters offer a stylish and modern alternative to traditional cement-reinforced planters.

Originating from Guangdong, China, Quangui's Fiber Clay Planters are manufactured in compliance with ISO9001 and CE certifications, ensuring high quality and reliability. The minimum order quantity for these planters is 10 sets, with each set priced at USD19.5. When it comes to packaging, Quangui ensures that each Fiber Clay Planter is carefully protected during transportation. The planters are packaged using paper cardboard, foam, and plastic film to prevent any damage in transit. With a delivery time of 30 days and payment terms of 30% deposit and 70% balance, customers can expect a smooth and convenient purchasing process.

One of the key features of Quangui's Fiber Clay Planters is their excellent drainage system. Customers have the option to choose planters with or without drainage holes, providing flexibility based on their specific needs. The surface of these planters boasts a unique texture that adds a touch of sophistication to any outdoor or indoor space.

Available in a variety of custom colors, Quangui's Fiber Clay Planters can easily complement any garden or interior design theme. With a lifespan of 5-6 years outdoor and 7-8 years indoor, these planters offer long-term value and beauty.

For those interested in sampling the product, Quangui offers a quick turnaround with a sample time of 7 days. With a supply ability of 300 sets per month, customers can confidently incorporate these durable and stylish Fiber Clay Planters into their gardening and decor projects.

Customization:

- Brand Name: Quangui-

- Model Number: QG-294

- Place of Origin: China, Guangdong

- Certification: ISO9001, CE - Minimum Order Quantity: 10 set

- Price: USD 19.5/set

- Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

- Delivery Time: 30 days

- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

- Supply Ability: 300 set/month - Frost Resistant: Character

- Size: A: Ф350*H400, В: Ф250*H290, С: Ф170*H210

- Used for: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

- Location: Patio, Garden, Cottage









Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd







No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City